

Do verze 23.07 nasazené 28. 7. 2023 byly zapracovány opravy a změny v iKOSu dokončené za poslední měsíc před uvedeným datem. Níže uvedené úpravy jsou důležité nebo zajímavé z pohledu uživatele.

1. 80121 Katalog a nastavení emailů: nová šablona POPL.C.UPOMINKA.MAIL

K agendě poplatků za cizojazyčné studium přibyla v katalogu mailů (frm 80121) nová šablona POPL.C.UPOMINKA.MAIL. Jedná se o upomínku studentům, kteří studují v cizím jazyce, a ještě nezaplatili poplatek za studium. Posílá se automaticky v nočním zpracování. Stejně jako v případě mailu POPL.C.VYDANI.MAIL se jedná o neglobální šablonu, kterou si fakulty musí ve frm 80121 nastavit, změnit znění a aktivovat.

2. 80103 Správa parametrů: par. WPR.VARIABILNI_SYMB (el. přihláška) nově citlivý na typ programu uchazeče/studenta

Parametr WPR.VARIABILNI_SYMB umožňuje nastavení variabilního symbolu ve web. přihlášce. Pokud není WPR.VARIABILNI_SYMB na fakultě nastaven, v pokynech k platbě převodem se uchazeči zobrazí defaultní hodnota 7777. Podnět vzešel z FD (doktorské studium).

3. 82010 Přehled studentů: úprava tisku druhopisu diplomu a dodatku pro studenty s datem ukončení před 10 lety

Dle dohody se studentům s datem ukončení studia starším 10 let generují druhopisy dodatku a diplomu s předtištěnými podpisy kvestora a vedoucí archivu ČVUT. Druhopis dodatku a druhopis diplomu byl zpřístupněn roli STARV. Informace se dotahují z nově zavedených globálních parametrů.

4. 82014 Předměty studenta, funkce ‚Uz.hr2‘: export absolvovaných předmětů v minulých studii

Ve frm 82014 Předměty studenta (vnořený frm ve 82010 Přehled studentů, záložka ‚Klasifikace‘) je nově umožněn tisk absolvovaných předmětů z minulých studií pod tlačítkem ‚Tisk‘. Stiskem se otevře PDF se všemi absolvovanými předměty v minulých studii (nelze tisknout jen vybrané). Podnět vzešel z FIT.

5. Zápis předmětů a kontrola zápisu studentem krátkodobé stáže: nový parametr KZI_STSTDZ

Přidali jsme nový parametr KZI_STSTDZ. Je-li na fakultě založen a jeho hodnotou je písmeno ‚C‘, potom se při zápisu předmětů a kontrole zápisu studentem krátkodobé stáže (forma studia Z) nekontrolují vztahy, které se váží k předmětům minulých semestrů (A, K, M, N, P, Q, S a Z – viz https://napoveda.kos.cvut.cz/index.php/Vztahy_předmětů). Při zápisu referentkou se kontrola provádí/neprovádí standardně v závislosti na nastavení parametru KZI a KZW pro danou roli.